

韩媒：韩在萨德问题上口气变软 中韩关系出现回暖迹象



参考消息网10月31日报道
外媒称，韩国外长康京和10月30日在出席国会外交统一委员会会议时表示，不考虑追加部署“萨德”反导系统。

韩急于实现两国“元首会”

据韩联社10月30日报道，康京和强调，部署“萨德”是自卫性防御措施，只为防御朝鲜核导“威胁”。在被问及追加部署“萨德”的可能性时，她表示：“我们不考虑追加部署‘萨德’。”

此前，美国在韩国部署“萨德”，引发中国强烈抗议。中国怀疑这是美国主导的导弹防御系统的一部分，声称这不利于其战略安全利益。

康京和指出，韩国政府不参与美国构筑的导弹防御系统的立场不变，将尽早构筑韩国型导弹防御系统。这位部长表示：“让我明确一点。正如以前解释过很多次的，‘萨德’系统是自卫措施，与（美国构筑的）导弹防御系统无关。”

她还强调，韩美日安全合作不会发展成军事同盟，只会为有效应对朝鲜核导威胁而在提升遏制力和确保实效性的范围内进行安全合作。

康京和还强调韩美中三国之间进行战略对话的有效性和必要性，称虽暂无具体框架，但将从多层面入手进行相关研究。

另据韩联社10月30日报道，韩国外长康京和10月30日在国会就中韩“萨德”矛盾出现缓解迹象表示，近期有望就此发布相关消息。

康京和在回答议员提问时说，韩国新政府上台后，中韩两国元首于7月举行会谈，之后双方进行各级别沟通，为解决当前困难持续付出努力。为推动两国关系面向未来发展，近期有望就此发布消息。

就中韩元首会否在亚太经合组织（APEC）领导人会议期间举行双边会晤的提问，康京和表示，正在进行相关准备。

就总统文在寅何时访华的提问，康京和表示，今年7月中韩元首在二十国集团（G20）峰会期间会晤并商定文在寅在方便的时候访华，双方正在据此协调访问日程。

被问及在中韩推进元首会谈过程中中方就“萨德”部署提出的要求时，康京和表示不宜公开两国元首会谈的细节。

另据韩联社10月29日报道，韩国总统府青瓦台高层人士29日表示，为促成中韩元首在下月的APEC领导人会议期间举行会谈，双方正进行多方协调以妥善解决“萨德”入韩引发的矛盾。

青瓦台另一人士表示，妥善解决“萨德”问题可被视为中韩两国在APEC峰会期间举行元首会谈的“必要充分条件”。目前，双方在大框架下达成共识并正进行协调。该人士表示，考虑到元首会谈的筹备日程等，预计协调结果将于本周出炉并公布。

据悉，双方力争在元首会谈前妥善解决两国关系的最大绊脚石——“萨德”问题，再在元首会谈上重点讨论共建面向未来的伙伴关系。因此，若能妥善解决“萨德”问题，两国很可能在元首会谈中不再提“萨德”。

据外交消息人士透露，双方将以何种形式何时发布共识内容还是未知数，仍需关注协调进程。

中韩关系出现回暖迹象

据韩联社10月29日报道，韩国新任驻华大使卢英敏与中国外长王毅29日在北京工人体育场举行的国际义卖活动上首次会晤。

当天，王毅亲自访问韩国馆并同卢英敏简短交谈。王毅对卢英敏就任驻华大使表示欢迎，并高度评价卢英敏有关两国友好的观点。王毅指出，相信卢英敏就任后两国关系能取得进展，期待日后再次会晤。王毅与卢英敏短暂会晤后，还参观了参加义卖活动的三个韩企展区。

近期，种种迹象表明中韩关系回暖。中国河北省一家旅行社在网上刊登招募韩国随团游客的广告。这是中国内地时隔7个月首次推出韩国团体游产品。

另据韩国《中央日报》网站10月28日报道，27日晚，韩国驻华大使馆在北京举行了国庆节招待会。在这个既有韩国建军节，又有开天节的10月，韩国各海外使领馆邀请所驻国家高层官员等内外宾客共同举行活动。虽然是礼节性的活动，但今年在韩国驻华大使馆举行的招待会却受到格外关注。这是因为，由于去年围绕韩国部署“萨德”的矛盾，中国不再向韩国派遣主宾。因此，今年中国方面的主宾级别一早就成为人们关注的焦点。

当天，中方派出了外交部部长助理陈晓东参加活动。陈晓东与韩国驻华大使卢英敏一起登上主席台，在祝词中表示，如果中韩两国关注双方的核心利益，就可以克服当前面临的难关。这暗示着，关于“萨德”问题，应该寻找让两国都能够满意的折中点。这与去年在没有主宾的情况下，派遣一位外交部副司长级官员参与活动有所不同。

之前，中国外交部发言人耿爽在26日召开的例行记者会上表示：“我们愿同韩方共同努力，克服目前两国关系发展中面临的一些障碍，推动两国关系健康稳定向前发展。”这表明了改善两国关系的意图。

在27日的招待会上，卢英敏大使表示：“为了使中韩两国成为战略合作伙伴，将以马不停蹄的姿态尽快促成两国高层互访。”

另据韩联社10月30日报道，据韩国外交部30日消息，朝核六方会谈韩方和中方新任团长将于31日在北京会晤，这是双方就任后首次会晤。

外交部表示，任韩方团长的韩国外交部韩半岛和平交涉本部长李度勋与任中方团长的中国外交部部长助理、外交部朝鲜半岛事务特别代表孔铉佑，31日将在北京会晤。双方将审视当前朝鲜核导威胁状况，就稳定管理局势、以和平和外交手段解决朝核问题等合作方案深入交换意见。

李度勋今年9月被任命为韩方团长，孔铉佑8月初任中方团长。9月下旬，“萨德”入韩引发的中韩两国矛盾出现破冰迹象，两国新任团长的首次会晤能否令两国在朝核问题上的合作提速受到关注。

中方反弹令韩方吃不消

据韩国《中央日报》网站10月28日报道，中韩围绕“萨德”部署的矛盾似乎正在走出漫长的黑暗。27日在北京举行的开天节活动上，中国派遣了副部长级官员参加，与去年派遣副司长级官员参加该活动的做法形成了鲜明对比。两国关系破冰的迹象在多方出现。10月13日两国延长货币互换协议后，24日又在菲律宾成功举行中韩防长会谈。同一天，中国某旅行社发出了募集赴韩团体游客的广告。韩国政府也计划批准此前搁置的LG显示屏等在华大规模投资计划。

美国参议院东亚小组委员会主席科里·加德纳预测，韩国因为“萨德”蒙受的损失大约在120亿美元。韩国央行则预测，“萨德”问题将把韩国经济增长率拉低0.4个百分点。

因此，韩方应该再次富有诚意地承诺“萨德”决不针对中国。要求任何一方单方面蒙受损失，都不利于两国关系的发展。中韩应该以共存共赢的精神开启“新时代”。

另据韩国《朝鲜日报》网站10月27日报道，中韩两国正在探讨寻找解决“萨德”矛盾的突破口。对于“萨德”问题，如果两国将各自的立场通过外交途径反映出来的话，相信会有助于双方探索新的出发点。

美国参议院外交关系委员会东亚小组委员会主席科里·加德纳表示：“根据韩方的数据，中国因‘萨德’部署而对韩国采取的报复行为，让韩国最多损失了120亿美元。”

韩国政府一直没对外公开过中国对“萨德”入韩采取的报复措施造成的损失规模，加德纳所说的从韩方获取的120亿美元的数据是如何计算得出的无从知晓。

尽管没有官方统计数据，但中国采取的巧妙的报复形态，几乎对韩国经济界中与中国相关的所有行业都造成了广泛影响，这一点可以通过不同渠道得以证实。26日，韩国产业研究院、大韩商工会议所北京办事处和中国韩国商会发表的问卷调查结果显示，83%的在华韩企称感受到了中韩关系恶化带来的影响。

即便如此，韩国政府却因担心中国会采取更大规模的报复，始终忌讳正面提出这一问题。上月中旬，青瓦台公开放弃了就中国的“萨德”报复向世界贸易组织提起诉讼的方案。

据悉，在中韩两国推进元首会谈的过程中，正就包括“萨德”问题在内的两国关系正常化进行磋商。

同样是红色毛衣，刘涛内衬一件白衬衫，在颈脖出扎一个蝴蝶结青春减龄；林志玲的红毛衣太过于宽大，将她身材好的优点完全遮掩了，一边露肩也显得俗气。

大家都知道亚洲小天王周杰伦的老婆是昆凌，两人现在生活幸福，家庭美满。就在前几天昆凌还为周杰伦诞下一子，咱们今天不说昆凌，来说说周杰伦唯一公开过的女友侯佩岑。

当前文章：<http://www.sure-feed.com/1409.pdf>

发布时间：2017-12-12 00:12:41

[cba全明星首发](#) [国足vs印尼视频直播](#) [水唯善下方成海](#) [jbl专业音箱报价](#) [桂花茶](#) [本田幼兽](#) [丝域](#)
[正点闹钟官网](#) [多了一群天使面孔](#) [别轻易的浪费掉哦](#)